

探访红色旧址忆峥嵘 践行医者初心担使命

—校医院直属党支部深化八项规定学习教育主题党日活动

为深化全面从严治党，将八项规定精神学习教育融入党性实践，

5月23日，校医院直属党支部组织全体党员赴京西第一党支部旧址开展主题党日活动，通过红色教育与作风建设的深度融合，筑牢思想根基、锤炼过硬作风。



党员们首站走进京西第一党支部纪念馆。作为京西山区首个中共党支部诞生地，这里铭刻着革命先驱崔显芳“毁家纾难、矢志报国”的感人事迹。他创办进步学校传播革命思想，建立秘密联络站开展地下斗争，最终英勇献身。党员们驻足珍贵文物、历史图片和场景复原前，深刻感悟革命先辈艰苦朴素、清正廉洁的优良作风，自觉对照八项规定精神的要求，思考新时代医务工作者如何传承奋斗精神、恪守廉洁底线。



在雁翅烈士纪念碑前，全体党员鞠躬默哀，庄严重温入党誓词。两名积极分子朗诵诗歌《烽火斋堂川》致敬英雄。随后，党员们徒步京西古道，在体察先辈守护家园、创造美好生活痕迹的过程中，感悟历史变迁，更深刻领会八项规定所倡导的密切联系群众、务实奋斗的深刻内涵。



校医院党支部书记杨丽荣总结强调，此次活动是党史教育课，更是深化八项规定精神的实践课。我们要严守政治纪律，以八项规定为标尺，力戒形式主义、官僚主义；要厚植为民情怀，将“厉行节约、反对浪费”融入医疗服务细节；要发扬斗争精神，以务实作风提升师生健康保障水平。

通过沉浸式学习，党员们表示将以革命先烈为镜，把八项规定精神内化于心、外化于行，在守护师生健康的岗位上践行初心使命，以优良作风为健康中国建设贡献力量。

(文/图 刘薇 王芳 审核 张玮 终审 杨丽荣)